

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«Комп'ютерні системи та мережі»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»**

Освітньо-професійна програма підготовки фахівця за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» з галузі знань 12 «Інформаційні технології» представлена ДВНЗ «Ужгородський національний університет» представляє собою систему освітніх компонент, які забезпечують підготовку висококваліфікованих спеціалістів у галузі. Освітня програма розроблена на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» та з урахуванням пропозицій здобувачів і стейкхолдерів.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації навчального процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю. Освітня програма складена логічно та послідовно, що знайшло відображення в структурно-логічній схемі. В освітній програмі міститься перелік компонент, а саме: навчальні дисципліни (обов'язкові та вибіркові), кваліфікаційна робота, різні види практик. Також визначені параметри матеріально-технічної та інформаційної бази. В освітньо-професійній програмі визначено нормативний зміст підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, сформульований у термінах програмних результатів навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти.

Описані складові та їх обсяг достатній для досягнення програмних результатів навчання та набуття компетентностей бакалавра за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології». У процесі формування ОП були враховані пропозиції компанії SoftServe, що відображено у введені навчальної дисципліни «Основи DevOps» з метою забезпечення ринку праці подібними фахівцями, в яких відчувається значна потреба.

Рецензована ОПП «Комп'ютерні системи та мережі» розроблена на належному теоретичному та практичному рівнях згідно вимог Закону України «Про вищу освіту» і в повній мірі відповідає Стандарту вищої освіти України: першого (бакалаврського) рівня, галузі знань 12 «Інформаційні технології», спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія», є актуальною, відповідає вимогам ринку праці та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Координатор центру
розвитку талантів компанії СофтСерв



Ю. В. Безгачнюк